



Protokoll styrelsemöte nr 4, 2022-11-29 Medelpads Orienteringsförbund

Närvarande: Jan Nordin SOK, Christina Wibron NOK, Fredrik Pontén SSOK, Lars Palin SOK, Johan Agås SOK, Helén Cardell, Valberedningen.

Plats och tid: NOK stugan, 2022-10-29, 18:30

Protokoll från styrelsemöte nr 4

- **Justerare av protokollet**
Christina Wibron valdes till justerare av protokollet.
- **Ekonomi**
Mötet konstaterade att ekonomin följer den lagda budgeten. Kartbidrag bör sökas för de två SM tävlingar som kommer att hållas i Timrå Kommun.
- **Ordförandekonferens/Tävlingskonferens**
Jan och Johan redogjorde om vad som avhandlades på ordförandekonferensen/tävlingskonferensen. Bl.a. nämnde Jan att det är på gång en ny distriktsindelning. Medelpad kommer där att ingå tillsammans med Ångermanland, Västerbotten och Norrbotten. Förslag kom under styrelsemötet på att någon från SOFT med fördel kan bjudas in för att informera om den nya indelningen.
- **Hemsidan**
Johan och Lars visade ett förslag på hur den nya hemsidan skulle kunna se ut. Mötet tyckte det såg bra ut
- **Årsmötesprotokoll**
Jan fortsätter att försöka få tag på underskrivet årsmötesprotokoll.
- **Valberedningen**
Heléne Cardell deltog i mötet och informerade att för 2022 var det Timrå SOK, VK Uvarna och Kovland som suttit i valberedningen.

- **Föreningsledarträff 2023**
Föreningsledarträff bokas preliminärt in till den 29/1, 16:00. Middag 17:00. Lars kollar med Sidsjö hotell om det går att hålla till där.
- **Nästa möte**
10/1, 18:30 i Hulistugan

Mötessekreterare



Fredrik Pontén

Ordförande



Jan Nordin

Justerare



Christina Wibron